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túl az ifjúságnak a gazdagabb élethez való jussát elsősorban maga az ifjúság biz-
tosíthatja önmaga számára.

– Az egyetemi ifjúság azonban ne csak egymás közt fogjon össze, de találkoz-
zék életteljes egységben az egyetemmel is. Ehhez a keretek a szegedi egyetemen 
már adva vannak, a kereteket most már ki kell tölteni. Minden remény megvan 
arra, hogy rövidesen a szegedi diáknak igazi, meleg otthona lesz a szegedi egye-
tem. Szegedről tehát egy telibb lelkű diákság fog valószínűleg kikerülni.

– De van egy távolabbi célja is a diákegységnek; az erkölcsi megnyilvánulás 
elindítása, az új Magyarország és az új Európa érdekében. Az ifjúságon keresztül 
a mi modern új Magyarországunk is minden bizonnyal fontos szerepet kap majd 
ebben az új rendben. Amilyen az ifjúság, olyan lesz szerepük az eljövendő élet 
színpadán.

A hosszas tapssal és lelkes köszöntéssel fogadott előadásért Tonelli Sándor 
mondott köszönetet, majd Kiss Ferenc dr. erdőfőtanácsos bejelentette, hogy az 
egyetembarátok legközelebbi közgyűlését jövő csütörtökön este 7 órakor tartják 
meg. Előtte Koch Sándor egyetemi professzor beszél majd a mesterséges ékkö-
vekről.

Szegedi Napló XVII. (1941) február 28. 4. oldal

516.  MIEFHOE segélykérelme
A Magyar Izraelita Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Egyesülete MI-

EFHOE délmagyarországi (szegedi) csoportja
 Szeged, 1941. márc. 4.
 Margit u. 11. I. em.
M. Kir. Horthy Miklós Tudományegyetem Nagytekintetű Tanácsához
Alulírott azzal az alázatos kérelemmel járulunk a Nagytekintetű Egyetemi Ta-

nács elé, hogy egyesületünk menzájának fenntartásához, mint az elmúlt tanévben 
is, a szokásos segélyt kiutalni méltóztassanak. Legyen szabad felhoznunk alá-
zatos kérésünk támogatására, hogy egyesületünk, mely szegénysorsú kollégáink 
támogatását tűzte ki célul maga elé, e nemes szociális feladatát csak akkor tudja 
végezni, ha szerény anyagi erőinken kívül a Nagytekintetű Egyetemi Tanács is 
támogatja egyesületünket.

Erre való hivatkozással kérjük tehát a Tekintetes Egyetemi Tanács szíves párt-
fogását, és jóindulatukat hálás szívvel előre is köszönve maradunk alázatos tisz-
telettel
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